

Vojno – medicinski centar
Podgorica 15.03.2024.godine

VOJNO-MEDICINSKI CENTAR	
Priloga: 15.03.2024	
Org. jed.	Jed. kao znak
0918-142/24-11-15	

SLUŽBENA ZABILJEŠKA

Vežano za službenu zabilješku "izvršeno brisanje" broj 0918 – 142/24-11-7 od 16.02.2024.godine, i navoda koje je iznio u istoj, iznosimo sljedeće:

"izvršeno brisanje" je naređeno više puta prije 13.02.2024.godine, kao i navedenog dana, da Izvješčaj o popisu centralne komisije dostavi predpostavljenoj komandi jer su probijeni rokovi koji su dati u naređenju Generalštaba. S obzirom, da izvršeno brisanje jedina koja radi u kancelariji opštih poslova, a pored toga ima i druga zaduženja, i koja je svakodnevno preopterećena poslom koje dobija od svojih pretpostavljenih. Propisano je naređenjem načelnika VMC-a, kada je prijem i zavođenje pošte a što stoji istaknuto na vratima kancelarije opštih poslova I sa čim su upoznati svi zaposleni. Izuzetno, kada je nešto hitno za zavođenje, načelnik ili zamjenik načelnika VMC-a odobravaju vanredno zavođenje pošte. U ovom slučaju niko nije dao odobrenje za vanredno zavođenje, jer se "izvršeno brisanje" ozoravao više puta prethodnih dana da rok za navedeni izvješčaj je istekao. Svakako, sva pošta zavedena toga dana, se šalje u predpostavljenu komandu sledećeg dana u jutarnjim časovima što izvršeno brisanje vrlo dobro zna, tako da je mogao sačekati vrijeme za zavođenje istog dana koje je istaknuto na vratima kancelarije opštih poslova.

Što se tiče dostavljanja svakodnevnih naređenja, što je "izvršeno brisanje" mu ne dostavlja "izvršeno brisanje" ne određuje kome se dostavljaju naređenja već to čini načelnik VMC-a. To je imenovanom saopšteno i na službenom razgovoru sa načelnikom VMC-a i da mu je zadnjih godinu dana dostavljeno svako naređenje koje je vezano za njegov opis posla, sa čim se isti saglasio.

U vojno - medicinskom centru postoji sistem komandovanja, jedinstarješinstva i subordinacije, te je iznešena potpuna neistina. Niko samostalno ne donosi odluke, već na osnovu odobrenja svog predpostavljeno, uz saglasnost načelnika VMC-a, a "izvršeno brisanje" je po opisu posla lice koje mora biti upoznato sa istim kada se ne tiče njegovog opisa posla. Što se tiče Godišnje analize, isti se nalazio u tom periodu na privremenoj spriječenosti za rad, tako da je nije ni mogao on prezentovati, a podatke koje je prikupljao kao načelnik Odsjeka je morao imati u svom Odsjeku sa kojim rukovodi.

Tačno je da je zabranjeno da mu se dostavljaju podaci o utrošku medicinskih sredstava, kako bi vršio kontrolu istih. "izvršeno brisanje" "izvršeno brisanje" je, čim je saznao da mu se dostavljaju podaci o utrošku medicinskih sredstava, strogo zabranio (isti se u tom period nalazio

na privremenoj spriječenosti za rad), iz razloga što u navedenim podacima postoje lični podaci pacijenata i da se krši Zakon o zaštiti podataka o ličnosti što predstavlja krivično djelo, sa čim je "izvršeno brisanje" oznat nakon povratka sa privremene spriječenosti za rad. Takođe je "izvršeno brisanje" se dostavlja samo utrošak medicinskog materijala bez ličnih podataka pacijenata dok se ne ispune svi uslovi propisani Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.

SUŽBENU ZABILJEŠKU SAČINILI:

"izvršeno brisanje"



16-02-2024				
Dag. jed.	Prilozi	Radni broj	Prilog	Vrijednost
2318-MZ/24-11-7				

Vojno-medicinski centar VCG

Podgorica, 14.02.2024. godine

SLUŽBENA ZABILJEŠKA

Dana 13.02.2024 godine, oko 10:20h, a po naređenju zamjenika načelnika Vojno-medicinskog centra "izvršeno brisanje" izvještaj centralne komisije o popisu za 2023. godinu, uz propratni akt dostavi Odjeljenju za finansije (J-8) Generalštaba Vojske Crne Gore, u kojoj sam bio član, ušao sam u kancelariju kod "izvršeno brisanje" koja je zadužena da vrši obradu odlaznih dokumenata, da joj predam navedeni izvještaj. Sa vrata je rekla da je ne diram da nešto ne pobrka na računaru. Rekao sam da donosim navedeni dokument da se hitno pošalje. Na to nije ništa odgovorila već je radila za računarem. Na stolu, gdje obično i stoji, bila je fascikla crvene boje sa natpisom "DOKUMENTA ZA POTPIS". Ostavio sam dokument u fasciklu i krenuo da izlazim. U tom trenutku, "izvršeno brisanje" iz stolice, uzela iz fascikle izvještaj i rekla: "E stvarno nećeš više kako si naučio, hoćeš ovo donijeti u jedan, a sad ću kod "izvršeno brisanje" da sam više od godinu dana ukazivao i njoj lično i zamjeniku načelnika VMC-a na ponašanje i propuste "izvršeno brisanje" željela da mi dostavlja svakodnevna naređenja na DMS-u, zahtjeve gubila koje sam upućivao drugim jedinicama, svakodnevno sklona komandovanju i rukovođenju, odlučivanju o pristupu dokumentima kojima i sama nema dozvolu za pristup, kao i da povišenim tonom prijeti da je vrijeme da se VMC raščisti od pojedinaca, a da se nije mnogo učinilo da se isto promijeni, prečutao sam po ko zna koji put reakciju "izvršeno brisanje" svoju kancelariju, a ona kod: "izvršeno brisanje"

Kako na Vojno-medicinskom centru ne postoji komandovanje na načelima subordinacije, jedinstva komandovanja i jedinstva, da je civilnim licima, vojnicima po ugovoru i podoficirima dozvoljeno da uđu u kancelariju oficira i obrate im se na najnepristojniji mogući način, kao i da samostalno donose odluke, a da to niko ne vidi i ne čuje i ne poziva na odgovornost, da su međuljudski odnosi odavno narušeni i da funkcioniše sve po principu reklakazala, kao i obično nezaštićen u svom radu, čekao sam povratak "izvršeno brisanje" da joj je odobreno da dokument donese onda kad je ona naredila. Nakon par min se "izvršeno brisanje" vratila i naravno potvrdila unaprijed znano da se dokument donese u 13:30 na ovjeru. Moram istaći, da od prvog dana dolaska na Vojno-medicinski centar, se sa mnom ne komunicira u skladu sa mjestom koje pokrivam, i da imam svakodnevne probleme u radu, zbog kojih na kraju godine nisam mogao na kvalitetan način da odradim godišnju analizu po logistici zbog nedostatka informacija, a koja je prezentovana od strane drugog lica, kao rad i doprinos istog i mnogim drugim stvarima koji opterećuju ovu ustanovu i funkcionisanje. Navešću, da mi je zabranjena kontrola upotrebe i potrošnje izdatih medicinskih sredstava i si, a što mi je u opisu formacijskog mjesta, kroz narušavanje ličnog autoriteta, na način što su podoficiri i vojnici po ugovoru raspoređeni u injekcionom, a koji su bili u obavezi da mi dostave svakodnevno utrošak medikamenata, imali zadatak i saznanja da mi ne dostavljaju isto. sa čim ja nisam bio upoznat. Izrevoltiran i povrijeđen takvim ponašanjem i pristupom "izvršeno brisanje" je duži vremenski

period, zgužvao sam dokument i bacio u kantu za otpatke, podigao prst i rekao da se neće zavoditi ni u to vrijeme. "izvršeno brisanje" iz kancelarije i nakon 10tak sekundi se vratila i u sopstvenom maniru nepristojno i bez kucanja, povišenim tonom se obratila sa vrata i kazala da ne podižem prst, zalupila vrata i otišla. Kako kod mene više nema prostora za razumijevanje za lica koja svakodnevno narušavaju moj i ugled moje porodice, a koja ni po kom osnovu nemaju prava na to, a prema kojima se ne želi u skladu sa Pravilom službe i Zakonom o Vojsci pokrenuti mjera za rešavanjem svakodnevnih problema sa kojima je komanda do detalja upoznata, povišenim tonom sam rekao da od danas će svi morati da nadju svoje mjesto koje im pripada, da mi se više niko neće smjeti obratiti osim sa VI, kako se ja svima obračam, da više niko u moju prostoriju za rad neće smjeti da udje bez kucanja i odobrenja i da komandovanje iz fotelja od strane lica koja ne znaju kako uniforma izgleda, a posebno licima koja su nevaspitana i bahata, neće biti dozvoljen bilo kakav pristup!

Napominjem da Zakon o Vojsci Crne Gore, član 70, stav 4 propisuje da lice u službi u Vojsci OBAVEZNO je da se pridržava Kodeksa vojne etike, a u kojem je navedeno u članu 5, stav 1 da u vršenju dužnosti lice u službi u Vojsci postupa časno i pravedno, vodeći računa o sopstvenom dostojanstvu, ne narušavajući dostojanstvo pretpostavljenih, potčinjenih i drugih lica, a član 7, stav 3 da lice u službi u Vojsci komunikaciju sa drugim licima u službi u Vojsci zasniva na uzajamnom poštovanju, povjerenju, saradnji, pristojnosti i odgovornosti, što sa "izvršeno brisanje" ovom ni u mnogim drugim obračanjima nije slučaj. Smatram da se "izvršeno brisanje" zava istog, zbog čega dolazi do problema

Kako od strane pretpostavljenog i pored ukazivanja na problem, nisam do sad nailazio na razumijevanje za sve navedeno, obratiću se za isto nadležnim organima van Vojske Crne Gore.

izjavu sačinio

"izvršeno brisanje"

15-03-2024

0918-142/24-11-14			
-------------------	--	--	--

IZJAVA

Dana 13.02.2024. godine u 10:20 sati bila sam u kancelarij opštih poslova kod : izvršeno brisanje
radi zavodenja dva pristigla računa od strane firme „Farmegra .. rekla mi je da ne mogu u tom trenutku da ih predam već u vremenu predviđenom za poštu, ali kad sam već došla da sačekam da mi da platne liste koje je upravo obrađivala da kada završi mogu da ih pošaljem u SFOPP što je i ujedno moj posao. U jednom trenutku ušao je "izvršeno brisanje" tražio brojeve registarske građe, "izvršeno brisanje" mu je rekla da je ne prekida da ne bi nešto pogriješila .da su na polici pored računara. Nedugo zatim je ponovo ušao da preda neki dokument za potpis, mu je rekla da ne može sada da ostavlja poštu nego da donese u vrijeme predviđeno za istu . "izvršeno brisanje" mu je to hitno i ostavio je na stolu u crvenu fasciklu gdje se ostavljaju dokumenta za potpis načelnika i izašao. "izvršeno brisanje" taj papir i odnijela kod "izvršeno brisanje" "izvršeno brisanje" a ja sam ostala u njenoj kancelajiji, nedugo zatim sam čula : "izvršeno brisanje" se obratila "izvršeno brisanje" je rekao da vratim ovo i da doneseš u vrijeme predviđeno za poštu" nakon toga je "izvršeno brisanje" rekao „e nećete ga ni tada dobiti“. "izvršeno brisanje" prema svojoj kancelariji ali se u jednom momentu vratila i rekla , izvršeno brisanje „taj prst ćeš nekome drugom podizati meni nećeš“. Zatim se čula lupjava iz kancelarije u kojoj je "izvršeno brisanje" nim tonom je vikao „nećete kako ste naučili sve ću vas postrojiti, ima sa Vi. svi da mi se obraćate, po pet puta ćete da kucate dok vam ne kažem slobodno, samo iz fotelja ste naučili da komandujete dovest ću vas u red ima sve da vas postrojim“.zbog neprijatne situacije u kojoj sam se našla možda i nisam sve zapamtila. Nakon toga je "izvršeno brisanje" rešena ušla i sjela u kancelariju. Pokušala sam da je smirim a zatim otišla u svoju kancelariju.



Crna Gora
Ministarstvo odbrane
VOJNO-MEDICINSKI CENTAR

Adresa: Vaka Đurovića br. 55
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: + 382 20 483 400
fax: + 382 20 483 400
www.gov.me/mod

Br: 0918-510/24-

11-12

22-02-2024. godine

Službena zabilješka

Sastavljena dana 16.12.2024. godine, u kancelariji v.d. načelnika Vojno-medicinskog centra Vojske Crne Gore, saglasno tački 113 Pravila službe Vojske Crne Gore (broj 13-040/20-4239 od 17.6.2020. godine), povodom službenog razgovora koji je vodio "izvršeno brisanje"

"izvršeno brisanje" sa "izvršeno brisanje" određenog za vršioca dužnosti na upražnjeno formacijsko mjesto načelnika Odeljenja za operativne poslove (S-3) i "izvršeno brisanje" "izvršeno brisanje" dostavljenoj na formacijsko mjesto štabne podoficirke u Odsieku za ljudske resurse (S-1). Istom je prisustvovao i "izvršeno brisanje" "izvršeno brisanje" "izvršeno brisanje" "izvršeno brisanje"

Sastanak je započet u 12:00 časova.

Razlog sastanka je verbalni sukob između gore navedenih pripadnika Vojno-medicinskog centra, odnosno "izvršeno brisanje" i "izvršeno brisanje". Isti se desio dana 13.02.2024. godine, u 10.20 časova, u kancelariji "izvršeno brisanje"

S tim u vezi, "izvršeno brisanje" naveo je da je po naređenju i "izvršeno brisanje" "izvršeno brisanje" pozvao imenovane na službeni razgovor. Zatim je naveo da, s obzirom da su imenovani upoznati sa odredbama Pravila službe i Kodeksom vojne etike, isti su dužni da se ponašaju u skladu sa tim, da poštuju jedno drugo i nesporazume rješavaju na civilizovan način, a da ono što Komanda Vojno-medicinskog centra ne možem da riješi, riješiće Generalštab Vojske Crne Gore. Napomenuo je da shodno naređenju zamjenika načelnika Vojno-medicinskog centra, određeno vrijeme za dostavljanje pošte, te da se toga moramo pridržavati. Kako je u istom navedeno, da se hitna pošta odmah obradi i zavede, naredio je da od sada svi koji predaju poštuju i pozivaju da je ista hitna, njega obavijeste o tome, kako bi on procenio hitnost iste. Naglasio je da bi ovaj verbalni konflikt trebao da se riješi na nivou ove jedinice.

"izvršeno brisanje" ostao je pri svemu što je naveo u svojoj izjavi zavedenoj pod broj: 0918-142/24-11-7 od 16.2.2024. godine.

"IZVRŠENO BRISANJE"

je takođe ostala pri svemu što je navela u svojoj izjavi zavedenoj pod broj: 0918-142/24-11-9 od 16.2.2024. godine.

Na kraju službenog razgovora, "izvršeno brisanje" saopštio je da postoji regulisano vrijeme predaje pošte i da se toga moramo pridržavati. Takođe je naveo da su imenovani dužni da poštuju Kodeks vojne etike i da službena komunikacija mora postojati, bez podizanja tona, te naglasi da kada postoji normalna komunikacija između zaposlenih do žustrije rasprave ne može doći.

Službeni razgovor završen u 13.00.

Iznositi sa službenom zabilješkom
"izvršeno brisanje"

Sa službenom zabilješkom saglasan
"izvršeno brisanje"



Vojno-medicinski centar VCG
Podgorica, 13.02.2024. godine

VOJNO-MEDICINSKI C.			
13-02-2024			
0918	-510-	37-	11-6

SLUŽBENA ZABILJEŠKA

Dana 13.02.2024. godine, oko 10:20h, izvještaj centralne komisije o popisu za 2023. godinu, a koji je po naređenju zamjenika načelnika Vojno-medicinskog centra trebao biti poslat hitno, uz propratni akt u odjeljenje J-8, nije dostavljen istom, jer je "izvršeno brisanje", koja je zadužena da vrši obradu odlaznih dokumenata, odbila da primi dokument. Ista se pozvala na naređenje komande Vojno-medicinskog centra, u kojem je navedeno tačno vrijeme predaje pošte (od 08:30 – 09:30h i od 13:30 – 14.00h). Napominjem, da se u tom naređenju navodi i da izuzetno od navedenih termina, u slučaju hitnosti, pošta se zavodi ODMAH.

Službeni zabilješku sačinio:

"izvršeno brisanje"

11

13-02-2024

SLUŽBENA ZABILJEŠKA

0918-142/24-11-9

Dana 13.02.2024 godine u predkabinetu Načelnika VMC-a, gdje inače ja radim desio se sljedeći događaj:

Nakon završetka predviđenog vremena za radom sa službenom poštom za slanje, uzela sam da radim plate sa "izvršeno brisanje" i bila sam u poslu u vezi

toga. U 10,20h u službene prostorije gdje ja radim ulazi "izvršeno brisanje"

sa zahtjevom da mu kažem koju registratursku građu da stavi na propratni akt koji je radio. Ja sam mu u tom momentu rekla „Ne sad jer radim plate” i da mogu

da pogriješim i ukazala da ima u mom stolu u plastičnom stalku za odlaganje pošte Listu kategorija registraturske građe pa da je uzme. Napustio je prostoriju da bi

se ponovo vratio sa propratnim aktom koji je trebao inače da mi donese na obradu u 8 sati toga jutra, kako bi taj akt bio poslat sa poštom istog dana. To nije

uradio u predviđeno vrijeme za predaju pošte, pa sam mu rekla da se sada ne predaje pošta i da je donese u 13,30 kada je drugi termin za predaju pošte i da

ista nemože otići prije ujutru. On je rekao ovo je hitno i ostavio je u fasciklu na stolu tako da nije ispoštovao ni mene ni moje radno vrijeme. Inače da

napomenem:

- Naređenjem načelnika VMC-a je propisan rad sa strankama u vezi predaje službene pošte i radno vrijeme sa strankama za prijem i obradu pošte je od 08,30h do 09,30h kao i od 13,30h do 14,00h
- Lista kategorija registraturske građe stoji na svakom računaru B-1 mreže kako bi se obrađivači koristili istom u toku izrade akta.
- Inače period nakon 09,30h koristim da bi radila na obradi pošte koju sam dobila i druge stvari koje radim pored svog redovnog posla, a to su JIS, Vojno-ljekarsku komisiju, poslove teh.sekretara itd. a u tom momentu radila sam da se sada ne predaje pošta nego u pola dva kada je drugi termin za predaju pošte jer svakako ista nemože otići prije ujutru, on je rekao ovo je hitno i ostavio je u fasciklu na stolu tako da nije ispoštovao ni mene ni moje radno vrijeme koje mi služi da obradim poštu koju sam dobila i druge stvari koje radim pored svog redovnog posla, JIS, Vojno-ljekarsku komisiju, sekretarica itd.

Nakon ovoga što je "izvršeno brisanje" i radio pošla sam kod I "izvršeno brisanje" i izvjestila ga šta je "izvršeno brisanje" uradio. "izvršeno brisanje" mi je naredio da mu vratim akt i da ga preda u vremenu kada je predviđeno naređenjem Načelnika VMC-a koje je istaknuto na vratima predkabineta(tj.

kancelarije za obradu pošte KOP-u. Kada sam ispoštovala naređenje "izvršeno brisanje" je počeo da vice. Podigao je kažiprst i rekao nećete se vi tako ponašati dovešću vas ja u red i zapamtićete vi mene. Ima sa Vi da mi se obraćate i da kucate po pet puta dok vam ne kažem slobodno uzeo je akt i iscijepao ga. Vikao je iz sve glasa govoreći „ Znaš li kad ćete ga dobiti nikad”. Lupio je prvo rukom, pa nogom o sto vikao je iz sveg glasa „ Vi iz fotelja samo komandujete, neće to moći tako, pokazaću ja vama, dovešću vas u red i postrojiti, pa ćete znati kako ćete se ponašati i neznam ni ja šta sve nije izgovorio. Ja sam u tom momentu doživjela stress. Ovo mu nije prvi put da se tako ponaša ali sve se prije smirivalo. Ovog puta neću više da ćutim, jer radim 25 godina u Vojsci i niko nikada se nije ponašao prema meni tako da lupa pesnicom o sto i više. Radim odgovorno svoj posao, a da me neko dovodi u stanje psihičkog stresa neću da trpim. Nakon ovog događaja sam u prostorijama Hitne službe primila terapiju za smirenje. Zahjtevam preko mog prvopretpostavljenog da se pokrene disciplinska odgovornost za neprimjerno ponašanje iz Zakona o Vojsci Član 157 tačka 1 i prvi dio tačke 18, a u skladu sa naprijed navedenim činjenicama, jer ovo prevazilazi svaku mjeru normalnih i kolegijalnih odnosa.

13.02.2024

SLUŽBENA ZABILJEŠKA

Dana 13.02.2024 godine u kancelariji Načelnika VMC-a gdje inače ja radim u pred kabinetu tu se nalazi i kancelarija opštih poslova između ostalog.

Naređenjem je propisan rad sa strankama u vezi predaje pošte, "izvršeno brisanje" "izvršeno brisanje" u 10,20 da me pita za registarsku građu koju da stavi u propratnom aktu rekla sam ne sada jer radim plate pa ću pogriješiti napominjen da je radno vrijeme sa strankama za poštu od 8,30 do 9,30 i od 1,30 do 2,00, a inače na svakom kompjuteru ima registarska građa. On je gledao po stolu gdje mi je registarska građa obratila sam mu se i rekla tu je u stalku. Otišao je da bi se ponovo vratio sa propratnim aktom koji je trebao da preda u 8 sati toga jutra da bi otišao sa poštom a to nije uradio, rekla sam da se sada ne predaje pošta nego u pola dva kada je drugi termin za predaju pošte, on je rekao ovo je hitno i ostavio je u fasciklu na stolu tako da nije ispoštovao ni mene ni moje radno vrijeme koje mi služi da obradim poštu koju sam dobila i druge stvari koje radim pored svog redovnog posla, JIS, Vojno-ljekarsku komisiju, sekretarica ltd. Pošla sam kod "izvršeno brisanje" mu saopštiti šta je bilo da "izvršeno brisanje" i da mi je predao poštu u nepredviđenom vremenu a ja sam tada radila plate. Kapetn mi je rekao da mu vratim akt da ga preda u vremenu kada je predviđeno naređenjem Načelnika VMC-a i istaknuto na vratima, kada sam to učinila on je počeo da viče podigao je kažiprst i rekao nećete se vi tako ponašati dovešću vas ja u red zapamtićete vi mene ima sa Vi da mi se obraćate i da kucate po pet puta dok vam nekažem slobodno uzeo je papir i iscijepao ga i vikao je iz sve glasa znašli kad ćete ga dobiti nikad. Vikao je vi iz fotelja samo komandujete neće to moći tako pokazaću ja vama, dovešću vas u red i postrojiti pa ćete znati kako ćete se ponašati i neznam ni ja šta sve nije izgovorio. Ovo mu nije prvi put da se tako ponaša ali sve se smirivalo. Ovog puta neću više da ćutim jer radim 25 godina u Vojsci i niko nikada se nije ponašao prema meni tako da lupa pesnicom o sto i viče. Radim odgovorno svoj posao da me neko dovodi u stanje psihičkom stresa neću da trpim. Zahjtevom preko mog prvopretpostavljenog da se pokrene disciplinska odgovornost za neprimjereno ponašanje iz Zakona o Vojsci Član 157 tačka 1 i prvi dio tačke 18, a u skladu sa napred navedenim činjenicama jer ovo prevazilazi svaku mjeru normalnih i kolegijalnih odnosa.